

尊敬的客户和合作伙伴，

我想向您通报 HCP 管理层最近的变动情况。

自 6 月 1 日起，我将卸任 HCP 集团的 CEO 一职，马跃先生将接替我成为公司的新任 CEO。我将在接下来的两个月内继续留在 HCP，确保和马跃先生顺利完成交接工作。此后，我将作为 HCP 的高级顾问，支持马跃先生和团队在运营和战略事务上的工作。

感谢您多年来对 HCP 和我个人的支持。由于个人家庭原因，我做出了退休的决定，但是我仍然会在公司提供支持。更重要的是，我们已经找到了一位非常优秀的新 CEO——马跃先生。

在加入 HCP 之前，马跃先生曾任施耐德电气全球工业自动化部门高级副总裁，领导了一系列战略举措，包括客户拓展、工厂数字化、业务线整合等。在 2015 年加入施耐德之前，马跃先生曾在爱默生工作长达 15 年，并在自动化解决方案业务中担任多个职位。

马跃先生将为 HCP 带来管理全球业务平台的丰富经验，推动业务增长和整合。他在全球工业运营、自动化和客户拓展方面有丰富的经验，这些经验和公司业务发展方向高度契合，并可以为我们的客户以及所有的利益相关方创造长期价值。

我们的股东凯雷、董事会以及我个人对 CEO 候选人进行了全面的筛选和考察，我们坚信马跃先生是公司下一个增长阶段的合适领导者。凯雷作为股东将继续投资 HCP，并支持马跃先生的战略举措，从而更好地服务我们的客户。

我非常有信心，在凯雷的支持下，马跃先生将与我们经验丰富的现有领导团队引领 HCP 再续辉煌！我期待在未来几个月与马跃先生一起与您见面。在那之前，如果您有任何问题，请联系您的 HCP 联系人或直接与我本人联系，我的联系方式保持不变。



胡命基

集团总裁兼首席执行官